
L'utilisation de cette table est soumise au respect strict des consignes de sécurité suivantes afin de
prévenir tout risque d'accident, de blessure ou de dommage matériel :

1. Installation et Placement : Installez la table sur une surface plane et stable pour éviter tout basculement
ou déplacement accidentel. Vérifiez que les pieds ou supports de la table sont correctement fixés avant la
première utilisation.

2. Charge Maximale : Respectez la charge maximale recommandée pour la table. Une surcharge, en
particulier avec des objets lourds et concentrés au centre, peut entraîner des dommages structurels.

3. Utilisation Correcte : Cette table est conçue pour un usage domestique, principalement pour les repas,
comme rangement léger ou décoration. Ne l’utilisez pas comme marchepied, banc ou support pour des
équipements lourds. Évitez de grimper ou de vous asseoir sur la table.

4. Utilisation des Allonges (si applicable) : Lorsque vous installez ou retirez les allonges, assurez-vous que la
table est vide pour éviter tout déséquilibre ou dommage. Fixez correctement les allonges dans les rails ou
mécanismes prévus pour garantir une stabilité optimale. N’utilisez pas les allonges si elles présentent des
dommages visibles ou si elles ne sont pas correctement fixées. Respectez la charge maximale pour la table
en position extensible. Une surcharge peut compromettre la structure ou endommager les mécanismes des
allonges. Rangez les allonges non utilisées dans un endroit sec et sûr, à l’abri de l’humidité et des chocs.

5. Entretien et Maintenance : Nettoyez la table avec des produits adaptés aux matériaux (bois, verre,
métal, etc.) pour éviter d'endommager la surface. Vérifiez régulièrement l'état des fixations et des pieds.
Resserrer les vis ou remplacer les pièces usées ou défectueuses si nécessaire.

6. Précautions pour les Enfants : Surveillez les enfants lorsqu’ils utilisent la table pour éviter qu’ils ne
grimpent dessus ou ne la manipulent de manière dangereuse. Si la table a des bords ou coins pointus,
envisagez d’installer des protections pour prévenir les blessures.

7. Déplacement : Soulevez la table pour la déplacer, en particulier si elle est en verre ou en matériau
fragile. Ne la faites pas glisser sur le sol pour éviter d’endommager les pieds, le cadre ou le revêtement du
sol.

8. Utilisation Interdite : Ne modifiez pas la structure de la table, par exemple en retirant ou en ajoutant des
éléments non fournis par le fabricant. Évitez d'exposer la table à des conditions climatiques extrêmes
(humidité, chaleur excessive, rayons directs du soleil).
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